
            

Рішення 

спільного засідання колегії  Богодухівської районної державної  та 

зборів адміністративно-господарського активу району 

                                                                       

                                         

Про хід підготовки до проведення  оздоровчої кампанії дітей та 

підлітків влітку 2011 року 

                                                              

                                                                              від 27 квітня 2011 року 

 

Турбота про здоров’я дітей району є одним з основних показників 

ставлення влади керівництва  району   до проблем підростаючого покоління. 

Районна державна адміністрація відзначає, що в управліннях відділах 

ведеться підготовча робота щодо проведення літньої оздоровчої кампанії  

дітей та підлітків у 2011 році. 

Особлива  увага  приділяється  оздоровленню   дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених  батьківського  піклування, з  багатодітних  та  

малозабезпечених  сімей  

Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації 

складено  банк  даних    дітей  пільгових  категорії. Починаючи  з  лютого  

2011  року  з   сім’ями,  де  проживають такі діти,  проводиться  анкетування  

щодо  побажань  дітей  та  їх  опікунів  стосовно форм  оздоровлення. За  

результатами  анкетування складені  анкети  на  кожну  дитину, враховані  її  

побажання  та  можливості  перебування  у  дитячих  колективах,  вивчена 

психологія  кожної  дитини, так як  є  діти, які  з  задоволенням  

відпочивають  в  стаціонарних  оздоровчих  закладах, а  є  й  такі,  що   за  

складом  свого  характеру  не  можуть  залишити  свою  сім’ю.  

Тому,  з  урахуванням  усіх  цих  складових  відділом у справах сім’ї, 

молоді та спорту було  сплановано  оздоровлення  дітей  з  урахуванням  їх  

побажань.   

Всього  в  районі дітей віком від 7 до 17 років  4247 чол.,   заплановано 

охопити   оздоровленням та відпочинком 4219 дитину, що становить 99,3  %,  

забезпечити 100%  оздоровлення та відпочинок дітей – сиріт, дітей  

позбавлених батьківського піклування (57 дітей).   Максимально планується 

охопити оздоровчими послугами дітей пільгових категорій.   

На території району працюватиме  стаціонарний оздоровчий табір   

„Ластівка”   обласного  навчально-виховного  комплексу  для  дітей  з  

вадами  розумового  розвитку - сиріт та  позбавлених  батьківського  

піклування. Табір розпочне свою роботу з 1 червня поточного року, 

працюватиме без перезмін. В червні відпочиватиме  55 дітей, липні, серпні - 

95 дітей.     

Із  28 загальноосвітніх  шкіл, пришкільні  табори  працюватимуть  в       

22 навчальних закладах, в яких буде  залучено до відпочинку 1330 дітей  

шкільного віку. В   Горьківській, Павлівській,   Червононивській, 
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Кленівській, Кручанській та Мерлянській загальноосвітніх школах  не    

функціонуватимуть  пришкільні  табори, через те, що  дані  заклади  не  

мають  змоги  забезпечити  дворазове  харчування  дітей.   

З метою створення сприятливих умов для забезпечення оздоровлення та 

відпочинку дітей, проведення на належному рівні оздоровчої кампанії       

2011 року колегія районної державної адміністрації та збори 

адміністративно-господарського активу району вважають за необхідне: 

 

1.Заступнику голови районної державної адміністрації           

Зиряновій  В. В.: 
1.1. Посилити  контроль за проведенням оздоровчої кампанії 2011 року.   

1.2. Організувати роботу районної комісії з прийому в експлуатацію 

дитячого оздоровчого табору «Ластівка» та пришкільних таборів з денним 

перебуванням. Забезпечити підготовку таборів до прийому дітей, отримати в 

органах державного пожежного та санітарного нагляду акти прийому таборів 

до роботи, паспорти про забезпечення пожежної та санітарно – 

епідеміологічної безпеки, належних умов охорони праці в оздоровчих 

таборах.  

                

2.Відділу освіти райдержадміністрації (Яковлєв Б. М.) забезпечити 

роботу оздоровчих таборів з денним перебуванням, використовуючи для 

цього базу шкіл, позашкільних закладів, організувавши оздоровлення дітей 

згідно Закону України  «Про  оздоровлення та відпочинок дітей» 

 

3. Службі у справах дітей райдержадміністрації (Галілей З.М.): 

3.1. Під час літніх канікул здійснювати рейди по виявленню 

бездоглядних дітей з метою влаштування до державних установ та 

оздоровчих закладів. 

3.2. Взяти під особистий  контроль питання оздоровлення протягом 

літньої оздоровчої кампанії вихованців дитячих будинків сімейного типу та 

прийомних сімей. 

 

4.Управлінню праці та соціального захисту населення 

райдержадміністрації  (Жижирій Н.В.) забезпечити максимальне 

охоплення оздоровленням дітей-інвалідів, дітей, які постраждали внаслідок 

аварії на ЧАЕС. 

 

5. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Ковальов О.Ф.)      
Вишукати можливість  щодо виділення коштів для придбання путівок для 

дітей, які мають право на одержання пільгових путівок  у 2011 році. 

 

6. Відділу у справах сім’ї, молоді та спорту  райдержадміністрації 

(Клочко Л.В.):  

6.1. Організувати належну підготовку та проведення літнього відпочинку 

і оздоровлення дітей влітку 2011 року, залучивши до участі профспілкові 
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комітети, громадські організації, установи, Богодухівську міжрайонну 

виконавчу дирекцію фонду соціального страхування  з тимчасової втрати 

працездатності. 

 6.2. Провести моніторинг щодо кількості дітей віком 7 – 17 років на 

підприємствах, в організаціях та установах району з метою подальшої 

співпраці з роботодавцями та профспілками по оздоровленню цих дітей. 

   6.3. Посилити увагу щодо якісного та своєчасного направлення дітей до 

МДЦ „Артек, УДЦ Молода гвардія»” згідно з вимогами Положення про 

порядок направлення дітей для оздоровлення та відпочинку до МДЦ 

«Артек», за рахунок бюджетних коштів підбору та направлення дітей до них 

   6.4. Забезпечити 100% оздоровлення дітей  пільгових категорій, які 

мають право на одержання бюджетних путівок. 

   6.5. За результатами засідання колегії підготувати проект 

розпорядження голови районної державної адміністрації.  

 

               

 

 

 

 

        

 

Кириченко О.І. 

Іванова Л.М. 

Ольховська О.О. 

Матвєєва Ю.М. 

Пивоварова О.В. 

          Клочко Л.В.    


